

美丽的珠溪古镇

本报小记者 孙鑫雨

大年初五，我们一家人去了珠溪古镇。夜色下的古镇灯火通明、美不胜收；夜色下的古镇人来人往、热闹非凡；夜色下的古镇令人流连忘返。

古镇的建筑非常有特色，灰瓦白墙，古镇的桥千姿百态。我们沿着河边散步，看着河中行驶的小船，感到无比惬意，整个夜景宛如仙境一般，我忍不住跑到桥上让爸爸给我拍了几张照片。

古镇的街巷中有很多商铺，各式各样的商品琳琅满目，这里还有

很多特色小吃店，走在路上就可以闻到一股诱人的香味。古镇还有很多怀旧的商品，比如：黑白电视机、二八大杠自行车、无花果、冰棍箱……听爸爸说都是他们小时候见到的东西，让我无比好奇，仿佛回到了他们生活过的那个年代。

古镇的夜晚如此迷人，夜景如诗如画，每一条巷、每一座古桥、每一砖每一瓦，都让我记忆犹新。我太喜欢这样的古镇了！

市第一小学三(15)班
指导老师:唐维菊

猴大妈的冰淇淋

本报小记者 徐宸睿

夏天到了，我们都爱吃冰淇淋，那森林里的小动物能吃到冰淇淋吗？

蝉儿在树上叫着“知了，知了”，好像在说：“热啊，热啊，热得想吃冰淇淋。”只听“咕噜噜——”咦，是谁推着小推车来了？原来是猴大妈呀。她可是这片森林里最好的冰淇淋制作者。这不，她还没喊出卖冰淇淋的口号，就有一大群客人围了上来。

小兔子蹦蹦跳跳地说：“我要两个蓝莓爆珠口味的冰淇淋。”“好的。”猴大妈笑着说。于是，猴大妈拿出去年冬天储藏的雪团子和两个蛋筒，还有几颗龙眼和蓝莓。她先把雪球放进蛋筒里，再把龙眼和蓝莓放到里面，就做好了。“我还要一个保温袋。”小兔子说。“几片叶子做的保温袋？”“三片。”就这样，小兔子高高兴兴地拎着蓝莓爆珠口味的冰淇淋离开了。猴大妈笑眯眯地说：“欢迎下次再来。”

小兔子开心地回到了家，她

打算把冰淇淋送给远方的爸爸。于是，她把冰淇淋放入一个保温箱，送到了森林里的快递点，让老板把冰淇淋送到她爸爸所在的地方。

很快，小刺猬也来了。他想买一个“莓有烦恼”冰淇淋。猴大妈立刻开始忙活了。只见她又拿出三个雪团子、一些草莓和树莓，以及一瓶蜂蜜。然后，她熟练地把雪团子塞进蛋筒里，再拿出一个小碗，把蜂蜜和两种水果都倒进去。接着用一根筷子搅拌一番，使得两种水果的表面都均匀地抹上了蜂蜜。接着把它们倒到了雪团子上。哈，“莓有烦恼”冰淇淋就做成了。小刺猬吃得可开心了。

森林里的小动物们永远也吃不够猴大妈做的冰淇淋，新鲜又美味，而且创意无穷。啊，我真想到森林里去尝一尝猴大妈做的冰淇淋啊！

腾飞路小学四(2)班
指导老师:崔芹

我的乐园

本报小记者 陈柏润

草地、公园、稻田，这些有趣的地方都是我的乐园，但是让我最喜欢的还是我的校园。

早晨，一缕金色的阳光照进我的学校。一进校门，首先映入眼帘的是在阳光照耀下闪闪发光的玻璃房，映衬出我的校园更加美丽动人。我迈着愉快的步伐走进了校园，走进教室，美好的校园生活开始了。早晨，同学们正在大声朗读课文，多么美妙的声音啊，我们在知识的海洋中遨游！中午，随着“叮铃铃”下课铃声响了，我最期待的午休时光来了，校园里传来了欢声笑语。

在生态园里：潺潺的流水像一个音乐家在演奏叮叮咚咚的音乐；俊秀的假山像一

个士兵在守卫着我们的校园；绚丽多彩的鲜花像一群舞者在随风舞动。在这美丽的生态园里和朋友玩耍，别提多幸福了！

午休时光，图书馆也是一个很好的选择，我们学校的图书馆窗明几净，里面有丰富的藏书，我们可以在里面阅读各种类型的书籍，简直就是一片知识的海洋。

午休时最热闹的地方就是操场，有些同学正在踢足球，有些同学在跑步，还有的同学在打篮球。同学们在操场上挥汗如雨，有时候还能观看一场精彩的比赛，有时候到了比赛关键时刻我的心情也跟着此起彼伏，真是太刺激，太好玩了！

校园让我快乐的成长，我喜欢校园，它是我心中的乐园！

多彩条子泥

本报小记者 王文钰

暑假的一天半夜，睡眼惺忪的我和弟弟被爸爸妈妈叫了起来。妈妈说，要带我们去条子泥看海上日出。一听此话，弟弟立即来了兴致，一路上，他不停地追问，什么时候到海边？我心中也默默地开始憧憬……

日出东方，一片红晕像打翻了的红墨水，将白云染红，一束阳光将黑夜刺透，洒在海面上，反射出耀眼的金光。一轮红日已然露出了半个脑袋，黄海之上波光闪动，捕鱼的渔夫早已驾船出海，又是一个美妙的清晨开始了。

凌晨四五点，赶海的孩子们还没有来，但林鹬、勺嘴鹬、小青脚鹬……这些可爱的滩涂精灵们却已纷纷出来觅食。转眼间，湿地上便全是鸟儿们的脚印，深深浅浅，大大小小，整个滩涂便成了一幅美丽的画卷。其中，我最喜欢勺嘴鹬，它身披黑褐相间的羽毛，腹部的绒毛洁白如雪。最具代表性的还是它的喙，呈铲状，像一个勺子，所以人们亲切地叫它“小勺子”。

六七点钟，海边的孩子们赤着

双脚，踏着朝阳，纷纷走到了湿地上。他们弯下腰，一会儿捡拾起贝壳、海螺，一会儿又抓起螃蟹和小鱼。孩童们双脚踩在柔软温润的湿泥上，迎着晨风说笑着，无比惬意。海滩上的欢声笑语连成一片欢乐的海洋。我和弟弟也一起加入了他们，我们捡到了一只青蛤，它的壳是彩色的，黄色、白色、粉色……美丽极了。妈妈给我们找了一根红绳子，把它做成了项链带回来。

时光飞逝，一天就要结束了，一轮盘子大小的红日渐渐落下。日落的余晖洒在条子泥湿地上。此时，那里空无一人，孩童回家，倦鸟归巢，整个湿地如同一位恬静的少女，温柔、甜美，令人心旷神怡。

条子泥充满活力，生机勃勃，但也不乏一片宁静祥和的景象：在这里，大海一望无际，滩涂肥沃丰饶；在这里，候鸟成群结队，海鱼成箩成筐。这，就是我眼中美丽的黄海之滨——条子泥。

我爱条子泥！
市第一小学五(8)班
指导老师:陈云霞

学轮滑

本报小记者 薛朵伊

轮滑鞋与平常的鞋子差不多，只不过多了四个轮子，稳定性却相差甚远，穿上很容易摔倒。

第一次穿上轮滑鞋时，我摔得那叫一个惨。即使身上青一块紫一块的，我也没有放弃，而是咬牙坚持住，学着爸爸的动作，先站立找平衡。可是即便只是原地站，我也得扶着东西。这样尝试了几天，我终于可以稳稳地站立住了，不过我也明白这只是第一步。

第二步，要学蹬，顾名思义就是要学会滑。而我只敢扶着东西慢慢往前滑，爸爸让我先把重心放在右腿上，右脚蹬地，左脚向前慢慢滑行。我尝试了一下，害怕极了，想起第一次摔得四脚朝天的狼狈样，我内心更是充满了恐惧。爸爸看出我的心思，提议我们先去软

胶地面上滑一次。

到了软胶地面，我突然就放松了，想着摔就摔吧，反正软胶地面摔了也没有那么疼。按照爸爸说的要领，我居然一下子就成功了，不用扶着东西，我用右脚蹬地左脚向前滑，再把重心移向左腿……

突然，我明白了一个道理：就像站在小溪边往下看，你并不害怕，但如果把小溪变成悬崖，你就会害怕。其实有时候打败我们的不是困难，而是我们内心的恐惧。

现在我穿上滑轮鞋已经可以自由地滑行了。我不仅学会了轮滑，还深刻体会到了爸爸所说的：“困难并不可怕，凡事只要坚持就一定会成功！”

盐渎实验学校四(6)班
指导老师:王萍

抢球游戏

本报小记者 吴卓桐

今天我们玩了抢球游戏，游戏规则是三人一队，抢到球并拿到目标人那边，就赢了。首先，由目标人发球。

“游戏开始！”只听目标人一声令下，我们所有人都向球跑去，然而第一轮另外一队抢到了球，他们赢了。我突然脑子一转，想到了一个妙计。这时，我把队友都喊过来，说了一些策略。

接着，我们就开始了下一轮抢球，于是我们找机会包围了他们的目标人，最终抢到了球，赢得了第二局。

胜败乃兵家常事，我们要从失败中吸取教训。游戏结束了，我们

每个人都玩得很开心！

盐渎实验学校四(6)班
指导老师:王萍

